11Iro

HWmsa: Haranusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.04.2024 15:51:43

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 30.04.2024 20:06:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315809/answer/315821




9T0 04eHb CJI0XKHBIH Bomipoc. Ero He pemmTs AucTaHIuoHHO. OOCyauTe 9TOT BOIPOC ¢ Bamum
JledaliiM OHKOJIOTOM HJTA OHKOYpOJIoroM. [I715 Mony4YeHus: BTOPOTO MHEHMS MOKHO BOCIIOJIb30BAThCS
OYHOM KOHCYJIbTalliel OPYroro OHKOJIOTa.



